



有事您说 热线:81172106

# 湖边洗车，两天浪费近千桶水

## 相关部门称澄波湖景区正在建设中，尚无管理规定

近日，不少市民拨打本报“有事您说”热线反映，澄波湖原本休闲之地，每到周末却有四五十辆私家车来到湖边洗车，特别浪费水资源。相关部门表示，澄波湖正在建设中，规章制度不健全，只能以劝说为主。



洗车的污水流淌出好几米。 本报记者 梁越 摄

本报记者 梁越



### 周末私家车扎堆湖边洗车

近日，记者来到澄波湖，发现在外环路附近有十余辆私家车停靠在湖边。车主们的洗车工具一应齐全，水桶、刷子、抹布，甚至清洁泡沫都用上了。一辆辆干净的汽车刚驶去，又有一辆辆脏车开来。洗车污水不仅污染了数十米的路面，并且

回流至湖里，使清澈的湖水变得混浊。

杨女士称，周一到周五时间澄波湖车辆较少，来此休闲娱乐相当惬意，而周末情况截然相反，澄波湖岸边每天集中四五十辆私家车，市民均带着抹布、水桶来洗车。

“来这儿洗车可以省一部分钱。”正在洗车的王先生说，每个月得洗3次车，目前市场洗车价格为15元。对于工薪阶层而言，每个月掏出50元钱洗车太奢侈了，还是到澄波湖自己用抹布擦拭一下比较划算。加之澄波湖水资源较为丰

富，市民将车停靠在路边，用小水桶在湖边打些湖水直接泼到车上，瞬间车辆则变得如新车一般。洗车的脏水洒在路面上，不一会儿也会蒸发掉，或者沿着道路两旁的水沟直接渗透到泥土里。“而这些有利条件是家里没有的。”王先生说。



### 周末两天浪费八九百桶水

“洗车浪费大量水资源。”正在旁边的市民齐先生说，粗略算下来，每辆车耗费十余桶水，“一到周六、周日，每天得有四五十辆车来清洗。”如此说来，两天就至少浪费八九百桶水，一年下来不堪想象。

洗车的脏水会蔓延十余米长的道路，车辆经过会激起阵阵泥花。“如果此时有市民经过，身上则会沾上一层泥

巴。”齐先生说，部分年轻人还经常在这里进行骑自行车比赛，“一个急刹车或急转弯，很容易跌倒。”

不少市民也反映，洗车浪费水资源，也污染湖水。“大家普遍将脚垫扔到水里进行清洗。”平时大家乘坐车辆时均将脚底的泥土、垃圾带到脚垫上，市民将脚垫扔到水里清洗，将垃圾一并带到湖里，

必然会影响生物的正常生长。此外，在湖边提水的行为也存在一定的安全隐患。“市民多次在湖边提水，不小心可能会掉进湖里。”刘女士说。

“这种行为也影响城市形象。”刘女士说，澄波湖景区堪称济阳县标志性的休闲之处，外地游客来到济阳，到澄波湖一游也是普遍的事情。“本来景区风景很优美，结果却看到这

么多洗车行为，极大降低县城形象。”

随后记者又联系到澄波湖中队，相关负责人称，不少市民也反映洗车影响景区环境，由于澄波湖正在建设中，规章制度不健全，民警无法对洗车的车主进行罚款或拘留，只能以劝说为主。“希望广大市民讲文明，不要在景区洗车。”

## 海尔专卖店17周年店庆 砸金蛋抽金条钜惠全城

本报4月24日讯(见习记者 张健) 19日，济阳海尔专卖店17周年店庆活动举行，新老客户一起吃蛋糕、抽金条，场面十分火爆。在抽金条活动中，家住锦厂附近的李女士喜得金条。

19日14时，济阳县韩家街路口处，位于东南角处的海尔专卖店早已人头攒动，彩旗随风飘动，前来参加抽奖的客户更是早已排起长队。

走进店里，一个大蛋糕摆在中间，上面写着“17周年店庆”字样。市民在店内早已排起长队登记号码，为抽金条活动做准备。“能用住，我家电器都在这儿买。”正在排队的王女士说，海尔专卖店每年的“五一”、“十一”等节假日都会组织抽金条活动，把想买的家

电等到开展活动时一起买，更便宜。

经过辛苦的排队和耐心的等待，随着幸运大转盘、购机砸金蛋、套购送豪礼和以旧换新等活动的结束，重头戏“抽金条活动”终于开始了，在新老用户的期待中，最终，金条被老客户李女士抽到。

“我也没想到，还真有。”李女士拿着抽出的金条笑着说，没想到自己能抽到“家里的电器都是在海尔专卖店购买的，产品质量上有保证，服务周到，老客户给优惠的力度也大。”

“五一期间还有更多优惠活动。”济阳海尔专卖店负责人说，包括会员购机打折、砸金蛋送大奖等活动，希望更多市民参加。

## 不出县城便可逛“泉城广场” 安大城市广场举行开放盛典

本报4月24日讯(记者 梁越) 19日，济阳安大城市广场营销中心举行开放盛典，近千名市民前来参加本次活动。据了解，安大城市广场建成后将会成为济阳最大的一站式购物中心。

19日上午，安大城市广场营销中心门前人头攒动，彩旗招展，锣鼓喧天，无不彰显出现场热烈喜庆的气氛。10时58分，伴随着相关领导剪彩，安大城市广场营销中心正式开门迎客，一时间，礼炮齐鸣，各界朋友蜂拥营销中心，千余名市民共同见证具有纪念意义的时刻，在大奖金条抽出的一瞬间，点燃了整个活动的高潮。

据了解，项目由山东安大置业有限公司投资建设，占地

约为10万平方米，位于政务广场以南、富阳街以北、正安路西、永安路东，地处三面临街交通便利。“由南至北分两期开发，一期约为5万平米。”据相关负责人介绍，计划2016年5月份之前开业。“建成后堪比济南的泉城广场”，项目打造由华联超市、美食广场、儿童主题区、休闲娱乐、停车场和露天商业街于一体的现代化首发广场式商业综合体。

市民王女士称，随着生活水平、精神需求的不断提高，休闲娱乐场所逐渐成为年轻消费群体的首选，而安大城市广场的落户，正好为市民提供了休闲娱乐的好去处。“不用出县城，大家便可逛‘泉城广场’。”

## 康瑞小区节点景观 预计明年底完工

本报4月24日讯(记者 梁越 通讯员 江亮) 近日，记者从济阳县市政园林公用事业局了解到，康瑞小区节点景观工程正在建设中，一期工程预计在5月底前完成，明年年底前预计全部完工。

据了解，康瑞小区节点景观工程总面积约2.2万平方米，其中水面面积约7000平方米，绿化面积1.2万平方米，广场铺装面积3000平方米，绿地率达56%。

“整体布局为挖河塑形，贯通水系，防洪排涝。”济阳县市政园林公用事业局相关负责人说，形成“一河三带”的布局，建设景观河、绿化、亮化、广场、园路、亲水平台及园林小品等景观特色。而配置的植物有雪松、国槐、樱花、海棠、玉兰等30多种10万余株。

相关负责人称，该工程于今年4月20日开工建设，5月底前一期工程完毕，预计明年底全部完工。

## 纬三路西口 将建大型商业片区

本报4月24日讯(见习记者 张健 通讯员 殷同刚) 近日，纬三路西口东北角一侧的二层门头房开始了拆迁工作，将建设大型商业片区。

近日，记者来到位于城区纬三路西口处，沿着省239线一直往北，就可以看到坐落在路东侧的二层门头房，商户都已经腾空了自己的店面，等待拆迁。

据了解，此排房屋北侧部分属于金家村，南侧部分属于杨寨村，共18户，总面积7500多平方米，现阶段已经完成了杨寨村村民的补偿商定工作，拆除的是位于南侧的杨寨村4000多平米的房屋、个人车库、仓库等，拆迁完毕后将建设大型商业片区。

为了做到搬迁过程的平稳有序，济阳街道抽调40多名精干人员，并协调县物价局、林业局、房管局等县直属部门力量，分别成立领导小组，进村入户，晓之以理，动之以情，坚决反对“生、冷、硬、碰”的办事态度，实现了搬迁户从“要你搬迁”到“我要搬迁”的转变。

## 200余名环卫工 清理垃圾300余方

本报4月24日讯(记者 杨擎 通讯员 杨雪婷) 近日，济阳县环卫管护中心针对梳理的意见建议和群众反映强烈的突出问题，对城乡接合部、城中村及破产企业家属院等存在的垃圾死角进行了集中清理整治。

据了解，济阳县有些垃圾死角是长期积存形成的混合垃圾，有些是责任不清、归属不明的，有些是不属于本单位保洁范围内的城乡接合部区域，还有一些是破产企业家属院收不齐垃圾处理费导致垃圾点满溢等。

“为提升城区环境卫生面貌，我们组织人员，抽调车辆，着手清理这些遗留垃圾。”济阳县环卫管护中心相关负责人说，自4月下旬以来，环卫一所、二所、三所组织环卫工人200余人次，出动铲车、挖土机、四轮清运车10车次，分别对老农行家属院、步行街西侧胡同、公安局办公楼、经三路三庆阳光花园南、陈朝家黄河大堤等处垃圾死角进行了清理整治，清理各类垃圾300余方。